

找家教受挫,女大学生网聊解闷时遇到色狼 强暴女大学生 三名的哥获重刑

女大学生寻找家教受挫后,情绪低落,上网聊天解闷时,结识了一名的哥,两人相约见面。但这个有过多次一夜情经历的的哥,又喊上两个开出租车的朋友,酒后将女大学生轮奸。

尽管三名的哥都认为自己与这名女大学生只是“一夜情”关系,但法院审理后认为三人强奸罪名成立,三人分别被判处有期徒刑10年、10年和8年。

家教受挫情绪低落

女生小婧就读于南京一所知名大学,去年春天开学后,她打算找一份家教锻炼一下自己。去年3月22日,是她与孩子家长联系好见面的日子,当晚,她乘坐公交车来到了约定地点。

小婧不曾想到,孩子的家长此时正在朋友家做客,而朋友的一句“家教最好找男生”让他改变了主意。站在公交站台边的小婧接到回绝的电话后,气得眼泪当场掉了下来,她反复打电话和发短信给这位家长,希望对方能够回心转意,但始终遭到拒绝。

坐在回学校的公交车上,小婧一直哭,越来越生气的她又发了一些短信指责这个家长“不诚信”。到了学校门口,已经很晚了,她不想回宿舍,便来到附近一家网吧上网。即使坐在网吧里,小婧仍然没有停止流泪,过一会儿她又给那位家长发短信,希望能够做家教,但一直没有得到回音。

相约见面惨遭轮奸

不知不觉已到凌晨,小婧的QQ上突然有头像跳动,一个刚加她为好友的陌生网友在向她打招呼。“你在干什么?”“我在哭。”心情郁闷的小婧将晚上的遭遇如实告诉了网友。“别哭了,我女

朋友把我甩掉的时候,我哭了三天呢。”网友安慰的话让小婧破涕为笑,两人聊了起来。

十几分钟后,小婧得知对方是南京的出租车司机,并互相留了手机号码,这个网友马上就打电话约她出来吃夜宵。此时宿舍已经关门,离开网吧就没什么地方去了,小婧爽快地答应了对方。

按照约定,小婧打车来到中山门,不一会儿她看到一辆出租车停在面前,司机探出头来自报家门,他叫李军,就是刚才在网上与她聊天的网友。李军的身边还坐着一个男子,李军说这个朋友也是开出租车的。

三人随后来到富贵山附近一家夜间大排档吃饭,一会又来了一名的哥。四人几瓶啤酒下肚,小婧很快就感到发晕。李军把她带上车,开到一家宾馆,三个的哥将她扶进一个房间,分别与她发生了关系,然后离开。

第二天小婧来到派出所报警称被强奸,不久三个的哥都被警方抓获。

的哥辩称是“一夜情”

“我知道错了,我不该带他们两个来。”第一次接受警方的讯问时,李军最后说出了这样一句话。当时他还没有认为自己已犯罪,在他看来,与小婧的关系仅仅是“一夜情”而已,而自己错就错在

不该带上另外两个哥们。

事实上,李军和他的这两个朋友对一夜情并不陌生。对于一夜情这样的淫乱行为,他们已经一起做过不下三次,因此到了小婧这次时,他们已经非常默契,彼此不需要什么提醒。

在李军看来,自己根本没有强奸小婧,一切都是她自愿的。他说,当初在QQ上聊天时,他曾问小婧“还提供性服务?”小婧当时是默认的,“她还主动把手机号码给我”;他说,小婧来到约定地点后,曾经主动提出到“1912”喝酒;最后在宾馆里发生关系时,小婧也没有反抗……

小婧否认了“默认发生关系”的说法,由于网吧里上网人数太多,小婧的聊天记录没有能够调取到,因此李军的这个辩解没有印证。警方也认为,给手机号码、提出喝酒、发生关系时没有反抗等说法,即使是真的,也不能认定就是“自愿”。

法院认定构成强奸罪

玄武区法院认为,李军等三人行为已经构成强奸罪,一审判处李军有期徒刑10年,另外两人分别判刑8年和10年。三人不服均提起上诉。

冤枉,李军等三人在上诉的理由中,都或多或少有这样的观点。他们觉得,小婧

的种种“不够检点”,除了他们在一审中说到的“表现”之外,还有一个他们事后得知的情况。

据小婧在派出所报案中的自述,在宾馆里由于已经喝醉,她对三人的强奸行为没有了反抗力气,只能哭泣着惨遭蹂躏。三人离开后,小婧并没有离开宾馆,而是哭着打电话给她的一个男性朋友吴某。她说,吴某在凌晨时分接到电话后马上打车赶到宾馆,第二天早上7点多,吴某对她说他要上班,就离开了。小婧继续睡到11点多,起来洗了个澡这才回到学校。

“吴某在南京开一家小公司,他以前追过我,对我不错。”小婧说,“那天晚上他就在一直安慰我,我后来迷迷糊糊睡着了,我们什么也没有发生。”

小婧说,次日晚上,她的男朋友见发短信和打电话给她都没有反应,就赶到她的学校,两人吵架中,她一激动就将前一天夜里发生的事情说了出来,之后她男朋友带着她去了派出所。

然而这样的情节同样不能说明什么,更不能成为“不是强奸”的挡箭牌。南京市中院审理后认为三人强奸罪名成立,一审法院判决并无不当,近日二审判决维持了一审判决结果。

(文中人物系化名)
快报记者 马乐乐

闹市被捅三刀 男子捂着伤口追凶手

时间:昨天上午 10点半
地点:珠江路百脑汇门口

快报讯(记者薛林)“不好啦,有人捅刀子啦!”昨天上午10点半左右,在珠江路百脑汇门前,一名骑车男子与一名轿车司机发生摩擦,骑车男子当场捅了司机三刀。据了解,被捅伤的司机是省民航监管办的干部,目前正在医院接受治疗。

昨天上午,记者来到珠江路百脑汇门前,此时距事发已一个多小时,地上依稀能看到血迹。据一名保安称,上午他在百脑汇门口巡逻,看到两个男的一前一后跑了过来,不过两人都很奇怪,后面的男子身上明显有血迹,却一直在追前面的男子。

“两人在附近对峙了一会。”保安说,当时大家都没搞清楚怎么回事,还以为两人打架,等大家看到前面的男子手上抓了一把水果刀时,才回过神来,此时持刀男子也掉头朝珠江路西边逃跑,市民围追堵截,很快在不远处将他抓获。

据一位看车的女子称,两名男子年纪都在30岁左右,

“当时我看到两人在街边争吵,其中一个骑自行车的丢下车子,从身上掏出刀就刺向对方,后来凶手要跑,那个受伤的人就捂着伤口拼命追,一路都是血,看着真吓人!”

市民报警后,两辆110警车先后赶来,持刀男子被一辆警车带走。受伤男子则搭乘另一辆警车前往鼓楼医院救治。

昨天上午,记者在急诊室里见到了受伤男子,他脸上、手臂和腹部都裹着纱布。医生告诉记者,受伤男子姓郭,38岁,经检查身上共被捅了3刀,还好伤口不深。

采访中,郭某所在单位的领导也赶到医院,他们自称是省民航监管办的,而郭某是他们单位的一名干部,今天休息。

记者随后从民警那里了解到,事发时,郭某开着一辆私家车到珠江路办事,在路口与这名骑车男子相遇。骑车男子认为郭某在开车时,挡了他的自行车,两人发生争执时,骑车男子掏出随身携带的水果刀,朝郭某连捅3刀。目前,警方正在调查此事。

(周先生报料奖50元)



倒栽葱

近日,在南京玄武湖边,一名孩子坐在吊床上,一不小心来了个倒栽葱。

快报记者 唐伟超 摄

财务总监职业认证

财务总监是现代公司中最重要的一类职位之一。成为一名优秀的财务总监,不仅是财务人员职业生涯上成功的一个象征,而且意味着高职位、高待遇,在人才市场上一直比较抢手。

为打造我国高端财务管理人才培养平台,国家人力资源和社会保障部、英国剑桥大学国际考试委员会联合开展了财务总监/高级财务管理(CFO)职业认证,该证书已在全范围内开展,且证书已被纳入国家职业证书体系!单位自封“财务总监”已成历史,财务总监即将迎来持证上岗时代!

一、课程及学制安排:

学员需经过112个课时的面授系统培训和3个月的剑桥大学职业/专业资格认证中心大作业辅导,整个周期约半年左右;

剑桥大学职业/专业资格认证中心教官及中财财经大学、普华永道(北京)等专家将亲赴宁授课。学员将进行财务决策与控制、国际融资与投资、企业并购、重组与公司价值评估、绩效管理等模块的学习。

报名地址:南京航天管理干部学院培训中心102室(瞻园路126号) 报名电话:025-52200650 13913928456 网址:www.njcfo.org

二、证书颁发:

- 1、剑桥大学国际考试委员会颁发《财务管理(高级专业)》国际证书(国家劳动部注册并认可,国际职业资格最高级);
- 2、劳动部职业技能鉴定中心核发的《中英职业能力认证证书》(相当于国家职业资格一级、国内最高级);
- 3、劳动部中国就业培训技术指导中心颁发《财务总监职业证书》
- 4、国资委下属的中国企业联合会颁发《财务总监岗位证书》

南京广播电视台大学 网络教育
家中就能读大学 工作不误拿文凭

**国家承认学历
教育部电子注册**

08秋季热招!

招生高校 北京大学 浙江大学 中国人民大学 北京师范大学

招生专业 人力资源管理 公共事业管理 行政管理 工商管理 会计 电子商务 法学 国际贸易 市场营销 财政学 财务管理 土木工程 汉语言文学 电气工程与自动化 物流管理 计算机应用技术 金融 应用心理学 学前教育 小学教育 教育管理 现代教育技术 信息管理与信息系统

报名地址 新街口沈举人巷7号南京电大(金陵饭店西侧)
南京市丹凤街天创大厦5楼南京市远程教育中心(丹凤街招商银行对面)

网址 <http://www.nj-y.com> 咨询电话: 025-66869104 83194757

中国民航管理干部学院

学院代码:51167 教育部电子注册 国家承认大专、本科学历 本科可授予学士学位

我院为国家民航局直属的国办高校,教学和就业资源雄厚。08年本科、专科招收应往届高中、职高、中专毕业生及同等学历者;报名者须参加面试(面试条件见招生简章)。

专业:航空服务、民航运输、民航安全技术管理

为满足中国民航业迅猛发展的人才需求,学院已和全国各大航空公司、机场合作率先建立民航业人才就业网络信息数据中心,在学生入学后签定就业推荐协议,建立统一的学生个人就业档案。毕业后学生面向民航业就业。

学院招生咨询:010—80841998

学院网址: www.camic.cn

秦淮人家宾馆 52064381 52988285

雨花西路 52426783

浦口区 86085708

白下区 51525288



天元高考复读班招生

中国十大品牌高考复读教育机构;南京高复双状元来自天元高考复读班;08学业水平测试补习全部合格!

特别通知

我校由**国家示范名校名师**主讲的高考单科补习(含高中全部文化学科及**高考美术**)已于7月21日顺利开课,欢迎复读学生(含新高三)及时报名听课。
请复读学生珍惜暑期宝贵学习时间!

复读选学校,天元更可靠!

校址:东南大学文园接待中心103室(太平北路134号鸡鸣寺车站旁) 电话:83361940 83363152 13805150727 网址:www.njtyedu.com